
	  
Referat	  fra	  styremøte	  i	  DKK	  14.	  april	  2015	  
	  
	  
1. Kontingent	  2015:	  	  Ingrid	  sjekker	  ut	  hvordan	  vi	  enklest	  mulig	  kan	  ordne	  dette.	  Og	  

sjekker	  ut	  Min	  Idrett.	  
2. Info	  om	  nytt	  styre:	  Brønnøysund	  er	  i	  orden.	  Anders	  tar	  en	  lite	  søk	  på	  andre.	  Og	  så	  

fikser	  vi	  det	  etter	  hvert	  som	  det	  dukker	  opp.	  
3. Betale	  kommunen:	  Ingrid	  sjekker	  med	  kommunen,	  slik	  at	  vi	  får	  betalt	  tilbake	  det	  vi	  

har	  fått	  for	  mye.	  	  
4. FB-‐gruppe:	  Vi	  prøver	  ut	  FB-‐gruppe	  etter	  hvert.	  Anders	  og	  Harald	  Ø.	  
5. Aktivitetskalender:	  Per	  retter	  på	  forslaget	  til	  lista	  slik	  at	  vi	  får	  lagt	  ut	  denne	  på	  

dkk.no.	  Vi	  har	  også	  fått	  på	  plass	  et	  enkelt	  HMS-‐system.	  Og	  alle	  turkoordinatorene	  får	  
førstehjelpsett	  (sponset	  fra	  vpg).	  

6. Buldrerom	  på	  Åssiden:	  Geir	  Arne	  har	  kommet	  med	  et	  forslag	  om	  å	  bygge	  en	  
buldrevegg	  i	  et	  ledig	  lokale	  ikke	  langt	  unna	  Åssiden	  skole	  (Buskerudveien).	  Og	  styret	  
har	  blitt	  enig	  med	  seg	  selv	  om	  at	  dette	  er	  veldig	  spennende,	  og	  vil	  jobbe	  videre	  med	  å	  
få	  til	  dette.	  Vi	  ser	  for	  oss	  en	  ramme	  for	  bygging	  av	  veggene	  på	  60.000	  –	  80.000	  
kroner.	  I	  tillegg	  kommer	  tjukkaser	  (ser	  om	  vi	  finner	  noe	  brukt	  først).	  Og	  så	  har	  vi	  
allerede	  en	  god	  del	  klatretak.	  I	  tillegg	  må	  medlemmene	  av	  DKK	  betale	  noe	  i	  inngang	  
(vi	  ser	  for	  oss	  betydelig	  lavere	  enn	  ”vanlig”	  pris	  for	  buldring/klatring	  inne).	  I	  tillegg	  
er	  vi	  avhengig	  av	  en	  komité	  som	  får	  ansvar	  for	  dette	  prosjektet.	  Vi	  informerer	  på	  FB	  
og	  ber	  om	  tilbakemelding.	  Geir	  Arne	  danner	  en	  komite	  og	  går	  videre	  med	  prosjektet	  
innafor	  rammene	  over.	  

7. Buldrerom	  i	  Reistad	  Arena:	  Vi	  jobber	  ikke	  vider	  med	  dette.	  Vi	  har	  fortsatt	  nøkler,	  
men	  ser	  for	  oss	  at	  alle	  klatretakene	  går	  til	  ny	  buldrevegg.	  Per	  informerer	  Anders	  K.	  

8. Jubileumsfest:	  Harald	  Ø	  jobber	  videre	  med	  planlegging	  av	  jubileumsfest,	  med	  tanke	  
på	  fest	  i	  september	  (5.	  september?	  På	  Engersand?).	  

9. Klatrefører-‐app:	  Vi	  har	  fått	  en	  henvendelse	  og	  vil	  se	  nærmere	  på	  en	  slik	  løsning.	  
Anders	  og	  Harald	  Ø.	  

10. Klatrefelt:	  Anders	  følger	  opp	  videre	  problemene	  på	  Ytre	  Lahell	  (kontakter	  
kommunen	  m.v.)	  og	  tunnel-‐saken	  på	  Gullaug	  (kontakter	  vegvesenet).	  

11. Klatrefører-‐salg:	  Anders	  ordner	  det	  og	  Harald	  Ø	  leverer	  i	  Oslo-‐området.	  
12. Hjemmeside:	  Vi	  forsetter	  med	  dagens	  løsning	  (og	  bruker	  Word	  Press).	  Anders	  og	  

andre	  som	  vil.	  
13. Julebord:	  Dato	  kommer	  til	  høsten.	  Ingrid	  og	  Lars	  W	  er	  festkomite.	  
14. Eventuelt:	  

a. Klatrevegg	  i	  Røyken:	  Harald	  B	  informerte	  og	  skal	  følge	  med.	  Ikke	  helt	  klart	  
ennå,	  men	  Harald	  B	  følger	  opp	  kommer	  med	  info	  senere.	  

b. Mulig	  klatresenter	  i	  tennishallen:	  Er	  ikke	  noe	  nærmere	  en	  avklaring.	  
Harald	  Ø	  følger	  opp	  og	  informerer	  straks	  det	  er	  noe	  å	  informere	  om.	  

	  
	  
	  
	  


